Про введення 
штатних одиниць 

Керуючись статтями 26, 59, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом Міністерства культури України від 23.06.1999р. № 415 «Про Положення про народний (зразковий) аматорський колектив у культурно-освітніх закладах системи Міністерства культури і мистецтв України», постановою колегії управління культури, національностей та релігій Івано-Франківської обласної державної адміністрації від 25.10.2017р. №5/2 «Про присвоєння, підтвердження, зняття звання «народний (зразковий) аматорський» колектив» та наказом Міністерства культури України від 27 липня 2012 року №798 «Про затвердження примірних штатних розписів державних та комунальних театрів», Івано-Франківська міська рада

вирішила:

1. Ввести з 01 січня 2019 року:
· в штатний розпис Міського Народного дому м.Івано-Франківська одну штатну одиницю – хормейстера народного аматорського молодіжного хору «Осанна»;
· в штатний розпис комунального закладу «Івано-Франківський Новий Театр» одну штатну одиницю – артиста-провідного майстра сцени.
2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (В.Сусаніна) при формуванні бюджету міста на 2019 рік та наступні роки передбачити кошти на утримання вищезазначених штатних одиниць відповідно до чинного законодавства України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови О.Левицького.
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