
Звіт 
про роботу відділу програмного та комп’ютерного забезпечення
за І квартал 2017 року

За  звітний період сформовані та затверджені титульні списки (спеціальний та загальний фонд) “Програми розвитку електронного врядування у виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради на 2016-2017 роки” на 2017 рік.
Сформовані технічні параметри на обладнання, що буде придбано згідно титульного списку (спеціальний фонд) з використання електронної системи державних закупівель.
На офіційному сайті міста створено новий електронний сервіс «Безпечне місто». Інформація з міських камер спостереження в режимі он-лайн виводиться на офіційний сайт міста. Підготовлено та затверджено рішення виконавчого комітету «Про виведення відео потоку з міських камер спостереження на офіційному сайті міста»
Встановлено новий комп’ютер в службі оперативного реагування 1580. Здійснено заміну комп’ютерів та копі-принтерів в управлінні надзвичайних ситуацій, мобілізаційно-оборонної роботи та діяльності правоохоронних органів, адміністративно-господарському управлінні та управлінні з питань державного архітектурно-будівельного контролю. Відремонтовано та передано управлінню адміністративних послуг (ЦНАП) чотири системні блоки, які будуть використовуватися на робочих місцях адміністраторів з видачі закордонних паспортів разом з робочими станціями. Здійснено комутацію обладнання та налаштування програмного забезпечення.
Встановлено роутер та налаштовано доступ до мережі Wi-Fi в першого заступника міського голови (306 каб.), заступника міського голови (206 каб.).
На протязі першого кварталу 2017 року здійснено формування електронних ключів працівникам виконавчого комітету міської ради для заповнення та подання електронних декларацій за 2016 року. Постійно надавалась допомога з питань реєстрації на сайті електронних декларацій та їх заповнення.
Наповнювався реєстр Актів органів місцевого самоврядування документами за 2017 рік та рішеннями виконавчого комітету за 2004 рік.
На офіційному веб-сайті міста постійно розміщувалась інформація, що надходить від структурних підрозділів. Розміщувались рішення виконавчого комітету та розпоряджень міського голови на сайті «Нормативні акти Івано-Франківської міської ради».
Підготовлено веб-сайт “Бюджет участі ” до прийому заявок, розміщення на ньому проектів та проведення електронного голосування для визначення переможців.
Розроблено розділ сайту та проведено голосування для визначення переможців в 6 номінаціях щорічної акції “Тріумф 2016 “.
На офіційному сайті міста створено розділ “Безпечне місто” для відображення веб-камер міста та швидкого реагування на проблемні ситуації.
Налаштовано та виведено відеопотік з камер “Полігон ТПВ” в службі оперативного реагування 1580.
Проведено два хакатони 1991 Ivano-Frankivsk, що відбулися в рамках програми DOBRE при підтримці Івано-Франківської міської ради та профільних департаментів. Некомерційний Інкубатор 1991 за рік діяльності допоміг запуститися 26 IT-сервісам на національному рівні, створено біля 200 робочих місць, залучено більше 500 тис. доларів інвестицій. Наразі інкубатори працюють в Києві, Дніпрі і Івано-Франківську.
На офіційному сайті міста створено розділ  “GPS-моніторинг комунальної техніки” де розміщена інформація про пересування комунальної техніки.
На сайті Центру надання адміністративних послуг створені нові категорії та послуги, що будуть надаватися відділом реєстраційних процедур та управління Державної міграційної служби.
Також налаштовано програмне забезпечення для надання послуг на ПК для видачі id-паспортів.
Проведено навчання з відповідальними за роботу з вхідною, вихідною та внутрішньою кореспонденцією з питань роботи в системі електронного документообігу «Діловод» (48 годин).
Ведеться поточна робота з технічного обслуговування серверів, комп’ютерів, периферійних пристроїв, мережевого обладнання тощо. Здійснювалась заправка тонерами копіювальних апаратів, багатофункційних пристроїв та принтерів.
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